



令和3年3月24日

独立行政法人大学入試センター

平成30年告示高等学校学習指導要領に対応した  
令和7年度大学入学共通テストからの出題教科・科目について【訂正】

3月24日付けで配付した標記の報道発表の資料に誤りがありましたので、お詫びし、訂正します。

サンプル問題『情報』P. 5 図2

※二重下線部が訂正箇所（0が1桁多かったため削除）

【訂正前】

IP アドレス 192.168.1.3/24

110000000 . 10101000 . 00000001 . 00000011

110000000 . 10101000 . 00000001 . 00000000

ネットワークアドレス→192.168.1.0/24

【訂正後】

IP アドレス 192.168.1.3/24

11000000 . 10101000 . 00000001 . 00000011

11000000 . 10101000 . 00000001 . 00000000

ネットワークアドレス→192.168.1.0/24